Домашнее задание №6
Неизменное во времени магнитное поле
В схемах 0, 1, 2 два проводящих медных цилиндра служат прямым и обратным проводом постоянному току. Цилиндров и величина токов заданны. Магнитная проницаемость μ0.
Требуется:

1. Воспользовавшись уравнениями поля в интегральной форме найти закон изменения напряженности и магнитной индукции в зависимости от расстояния, отсчитываемого от продольной оси цилиндров (для схем 6, 7, 8, 9 расстояние отсчитывать от выбранного начала координат). Построить графики H(R), B(R).
2. Для схем 0 – 5 определить поток, проходящий через плоскую поверхность осевого сечения, ограниченную осью с одной стороны и наружной поверхностью цилиндра с другой. Для схем 6 – 9 определить поток, проходящий через плоскую поверхность осевого сечения, ограниченную с обеих сторон осями левого и правого проводов. Длину плоской поверхности считать равной единице.
Указания:

1. В соответствии с заданным вариантом зарисовать свою схему , записать исходные данные и условие задачи.

2. При расчете каждого пункта делать необходимые пояснения.
3. Расстояние между осями шин d выбирается произвольно.
Таблица 6
	Номер варианта
	Данные к заданию 6

	
	I, A
	R1, мм
	R2, мм
	R3, мм

	51
	3,5
	1
	4
	6


[image: image1.bmp]Схемы к заданию №6
Схемы 0, 1, 2





q





R3





R2





R1





I





I








